

菏泽高新区:以最优服务促项目建设

□牡丹晚报全媒体记者 武 霈

炎炎夏日,放眼菏泽高新区,塔吊高耸、长臂挥舞、机器声轰隆……项目建设战鼓正酣,处处涌动着发展的热潮。高新区重点项目的全力推进,得益于其“一切围着项目转、工作围着项目干”的工作机制和良好氛围,区主要领导频频调度,带头服务项目建设,各级各部门自觉服务,主动解决项目落实中的具体问题,在服务项目推进上,创出了特色、形成了机制、赢得了好评,为菏泽高新区高质量发展聚起了强大动力。

创新机制抓招商,种下梧桐引“凤凰”

种下梧桐树,才引凤凰来。招商引资,项目建设,不仅需要打造出一流软环境,提供一流服务,更要聚焦重点产业,集中精力抓招商引资。为着力引进“税源建设”和“亩均效益”突出的大项目,高新区围绕投资强度、税收额度、科技高度、链条长度、环保程度、能耗限度“六度”标准,绘制了产业图谱和招商地图,以招大引外、招新引高为主攻方向,突出抓好专业招商、委托招商、股权招商、产业链招商和园区招商,努力在招引旗舰型、税源型、富民型重大项目和先导型、科技型精致项目上实现攻坚突破。

落户在高新区的万通国九堂医药健康产业园项目,就是其聚焦生物医药产业引来的“金凤凰”。当前菏泽正处于加快高质量发展的“历史机遇期”和“重要窗口期”,市委、市政府正在全力

打造“231”产业体系,生物医药产业具有较高的区位商,已快速成长为全市第一主导产业。高新区作为全市生物医药产业发展的主阵地,呈现出“中药饮片加工+中药制剂”“化学原料药+制剂”“药品+大健康”齐头并进的发展格局,形成了全国颇具规模和影响力的全产业链、开放式产业集群。

据了解,万通国九堂医药健康产业园主要建设标准化车间、综合办公楼、研发中心、产品展厅及配套设施等,总建筑面积约15万平方米。项目采取一次性建设分期注入投资药品,主要开发并建设阿胶药品、阿胶保健品生产线、阿胶食品生产线。项目全部建成达产后,可实现年销售收入20亿元,利税3亿元,带动就业300人以上,具有良好的经济效益和社会效益。



高新区党委书记郭保存调度重点项目

“带头服务”+“自觉服务”,倾力解决项目建设中的难题

为推动项目建设,高新区党委书记郭保存,高新区党工委副书记、管委会主任李永辉亲自挂帅、率先垂范,带头频繁深入项目建设一线搞服务,亲自协调相关部门帮助企业解决各种问题。

6月24日,郭保存率领相关部门负责人先后实地查看了未元大健康、慧文教育、德润文化、万通药业、欧倍乐医疗器械、吉宇模切、青水清污水处理、优之源生物科技等项目现场,进行调度。在听取相关负责人工作汇报,了解项目产业布局、发展规划、施工进

展等情况后,现场研究解决困难问题。

在调度现场,郭保存强调,各镇街、各部门要努力为项目建设提供更优质、更贴心的服务,协助企业加快办理开工前各项手续;企业要科学制定项目推进计划,加快手续办理和施工图纸设计,促进项目早开工、快建设、早见效。

为倾力解决项目建设中的难题,高新区认真落实“要素跟着项目走”机制,提前谋划好土地、能耗、资金等要素,促进重点项目与政策体系的精准匹配和衔接平

衡。对重点项目精准施策,逐一拉出单子,做到一个项目、一个工作班子、一个施工方案、一个推进计划、一个时间表,派专门帮办员现场协助解决各种困难问题,确保建设有序推进。

同时,各部门认真学习政策、认真研究政策,重点钻研涉及项目审批、用地、资金供给等政策性较强的要素保障问题,力求做到在政策允许的范围内“急事快通、难事疏通、特事变通”,为项目建设提供了快速、高效、便捷、贴心的服务。

党工委理论学习中心组举行专题报告会

本报讯(通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 6月23日,菏泽高新区党工委理论学习中心组(扩大)专题报告会举行,邀请市委讲师团副团长徐兆斌作《新冠肺炎疫情及对形势政策的影响》专题报告。高新区党工委委员、纪工委

书记朱瑞亚主持报告会,区领导杨绍青、孔爱文、李建民等出席会议。

徐兆斌从关于新冠肺炎疫情、疫情对世界的影响、疫情对中国形势政策的影响等方面,用通俗易懂的语言和丰富详实的数据、事例,进行了深入浅出的

讲解。报告指出,新冠肺炎疫情再次彰显了中国特色社会主义制度巨大优势,要进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作。

万福河征收回迁安置工作有序推进

本报讯(通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 6月24日,菏泽高新区棚户区安置暨万福河水环境综合治理一期工程(高新区段)建设征收工作进行安排部署。高新区党工委副书记、管委会主任李永辉出席会议并讲话,党工委委员、管委会副主任卢勇主持会议。党工委委员、管委会副主任杨绍青,党工委委员孔爱文,党工委委员、党群工作部主任王珊珊,管委会副主任李建民,管委会主任助理、公安分局局长朱强,管委会四级调研员张旭出席会议。

会议对高新区棚户区回迁安置和万福河水环境综合治理一期工程(高新区段)建设征收工作进行安排部署。

李永辉强调,实施万福河水环境综合治理一期工程(高新区段)建设征收和棚改安置小区回迁,是惠及广大群众的一件好事,各镇街、相关部门要进一步提高政治站位,把项目征收和回迁安置工作作为重中之重,抽调精干力量,强化工作措施,严明工作纪律,坚持依法依规的原则,全力以赴推进项目征收及回迁安置工作,确保重点项目有序推进和群众按时回迁。

书画下乡,文化惠民

本报讯(通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 为将扶贫同扶智、扶志充分结合起来,并切实发挥好文化在精准扶贫中的作用,6月23日,曹州书画院院长马德带领书画家们来到菏泽高新区马岭岗镇车子李村,开展公益培训下基层活动。菏泽高新区党工委委员、管委会副主任刘春雪参加活动。

在车子李村书画屋内,村民在画师的指点下进行绘画创作。“这一笔应该用这样的手法进行”“这里用色可以再大胆一些”……曹州书画院画师们为村民进行手把手教学,用最简练、最有效的方式为村民进行指导、培训。曹州书画院的专业书画家们还为村民们现场示范、创作,村民们纷纷拿起手机将这难得的观摩时刻记录下来,进行学习。



据了解,车子李村书画创作者有50多人,其中有6位专业带头人,每天带着当地的村民绘画、写字。书画下乡活动的开展,让不少村民受益匪浅,现场气氛十分热烈,村民们不时向书画家请教笔法基本功等问题。“曹州书画院的老师能前来指导我们写字画画,让我们受益匪浅。”朴实的话语,道出了曹州书画院书画家们与当地村民的“书画之交”。

“来到车子李村,看到村民们对绘画的热情,让我感触颇深,下一步,我们将加强与车子李村的联系交流,用我们的专业知识为村民书画创作提供更多更好的服务。”马德说。

“6·26”全民禁毒宣传活动开展

本报讯(通讯员 赵忠宇 牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 为切实推动毒品预防宣传教育工作,增强群众抵制毒品意识,在“6·26”第33个国际禁毒日,菏泽高新区警方紧扣“清源断毒、净化齐鲁”宣传主题,精心策划组织了全民禁毒宣传月活动,广泛发动社会力量参与,开展形式多样的群众性禁毒宣传教育活动,营造全民参与禁毒的良好氛围。

针对高新区实际情况,菏泽高新区警方组织警力在高新区管委会对广大群众进行禁毒“扫盲”普法。期间,民警不仅向群众发放禁毒宣传单和宣传手册,还强调非法种植毒品、吸食毒品的危害和法律责任。

为做好校园禁毒普法宣传,菏泽高新区警方组织民警在校园内通过发放禁毒宣传单、禁毒手册、现场讲解等多种方式,向学生们介绍了毒品的种类、特征,广泛宣传禁毒知识。

为让禁毒观念深入人心,在开展企业禁毒宣传活动中,菏泽高新区警方对企业的生产经营资质,化学品品种、数量、用途、存放、购销和出入库台账,从业人员的涉毒违法犯罪记录等重点内容进行了全面细致的检查。同时,还宣传了毒品对国家、社会、家庭和个人的严重危害,增强企业职工预防毒品的意识和能力,引导企业职工自觉远离毒品,积极举报涉毒违法犯罪线索。